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                                                                    A N U N Ţ 

 

 Se revine în parte la anunțul cu numărul 31154 din 30.06.2025 și vă aducem la cunoștință 

faptul că termenul limită pentru înscrierea candidaților la concursul de admitere la 

programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție ,, 

Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” organizat în anul 2025 la Academia de 

Poliție ,, Alexandru Ioan Cuza” București este 01.08.2025. 

              Cererea-tip de înscriere împreună cu declarația de confirmare a cunoașterii și 

acceptării condițiilor de recrutare (ambele se regăsesc în anexa nr.1 la anunțul cu numărul 

31154 din 30.06.2025) vor fi descărcate de pe site-ul oficial de internet al I.P.J. Vrancea 

https://vn.politiaromana.ro/ro/cariera/admitere2025, vor fi completate de candidat în mod 

lizibil, semnate și transmise exclusiv în format electronic (scanate în format pdf.) la adresa de e-

mail a IPJ Vrancea:  resurseumane@vn.politiaromana.ro 

În cazul în care candidatul dorește eliberarea extrasului de pe cazierul judiciar de către 

compartimentul cu sarcini de recrutare, completează consimțământul privind solicitarea 

extrasului de pe cazierul judiciar (anexa nr.2 la anunțul cu numărul 31154 din 30.06.2025) și 

îl transmite exclusiv în format electronic împreună cu cererea de înscriere la adresa de e-mail 

menționată mai sus, în caz contrar candidatul va depune la dosar certificatul de cazier judiciar 

în termen de valabilitate. 

După înregistrarea cererii de înscriere, candidaților li se va comunica (în maxim o zi 

lucratoare de la înregistrare) de către lucrătorii din cadrul Serviciului Resurse Umane, la adresa 

de e-mail indicată în cerere, codul unic de identificare ce va folosit pe întreaga procedură de 

concurs.  

 Atenție! Recomandăm candidaților să folosească aceeași adresă de e-mail de 

corespondență cu cea notată în cererea de înscriere! 

https://vn.politiaromana.ro/ro/cariera/admitere-2021
mailto:resurseumane@vn.politiaromana.ro
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 Atenţie! – Modificările, completările, revenirile cu privire la condiţiile de admitere la 

Academia de Poliție pentru care IPJ Vrancea realizează activităţi de recrutare în sesiunea 

2022  vor fi aduse la cunoştinţa candidaţilor doar prin postare pe site-ul unităţii ( 

http://vn.politiaromana.ro ). De asemenea, candidaţii sunt obligaţi să se informeze individual 

cu privire la planificarea la testarea psihologică pe site-ul unităţii. 

 

 Celelalte prevederi ale anunțului nr. 31154 din 30.06.2025 privind concursul de 

admitere la programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de 

poliție ,, Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” organizat în anul 2025 la 

Academia de Poliție ,, Alexandru Ioan Cuza” București, rămân neschimbate! 

 

Relaţii suplimentare se pot obţine zilnic între orele 08:00 – 15:00 la sediul 

Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Vrancea – Serviciul Resurse Umane sau la telefon 

0237/207114.  

http://vn.politiaromana.ro/

